

**Презентация
занятия
по аппликации
в старшей группе
«Русская
матрёшка»**

**ВОСПИТАТЕЛЬ:
ИВАНОВА Н.Г.**



Занятия аппликацией несут для детей большую пользу. Аппликация развивает в ребенке такие качества, как усидчивость, самостоятельность, аккуратность, терпение. Развивается мелкая моторика, потому что есть необходимость вырезать элементы, работать с мелкими деталями, раскладывать их и наклеивать. Немаленькое влияние оказывает аппликация и на развитие творческих и умственных способностей детей.

Цель:

- Учить выполнять аппликации в технике «бумажная пластика»;
- Развивать художественный вкус, мелкую моторику пальцев рук, воображение, творческие способности, пространственное восприятие и фантазию;
- Учить работать аккуратно.

Материал:

- Разноцветные бумажные салфетки,
- Клей ПВА,
- ½ листа цветного картона,
- Шаблон матрешки,
- Заготовки лица матрешки в форме овала.

Ход занятия:

- Беседа: «Откуда пришла матрёшка».
- Объяснение техники выполнения.
- Физкультурная минутка «Матрёшки».
- Самостоятельная работа детей;
индивидуальная помощь.
- Рассматривание готовых работ.
- Итог.



Отрываем от салфетки кусочек необходимого размера, скатываем из него шарик, обмакиваем шарик в клей с одной стороны, прикладываем шарик из салфетки в нужном месте и слегка прижимаем его ладошкой.



Переводим шаблон матрешки на картон, наклеиваем на заготовку лицо матрёшки.







Вот что у нас получилось!